

逛夜市找工作两不误 就业创业不停歇

“不夜重庆”就业创业服务行动永川专场招聘受好评

本报讯(渝西都市报记者 肖必胜 文/图)逛夜市找工作两不误,就业创业不停歇。8月24日晚7时,2024年“不夜重庆”就业创业服务行动——永川区专场招聘活动在万达广场中庭举行,以夜市的“烟火气”为人才服务“聚人气”,让政策宣传“接地气”,实现逛夜市和就业创业服务有效对接。此次专场招聘活动服务群众700余人,达成就业意向200余人,灵活方便的招聘方式受到群众好评。

本次招聘活动由永川区就业和人才中心、中山路街道办事处主办,重庆科艺华创业服务股份有限公司、重庆市永川万达广场商业管理有限公司承办,现场设置政策宣传区、就业指导区、大学生区、4050区等多个功能区,多渠道促进重点群体就业和创业资源有效对接。

当天参加招聘活动的企业包括华为云能力中心、万声通讯有限公司、海通机械制造有限公司、蜂巢动力系统(重庆)有限公司、重庆先特服务外包产业有限公司、重庆鼎汉机械有限公司等30余家企业,提供了



永川专场招聘活动现场

质量工程师、财务主管、安全工程师、工程部技术员、销售、物流库管等岗位,招聘人数500余人。700余市民逛就业创业夜市,其中大学生200余人;初步达成就业意向200余人,其中大学生96人。

据了解,为贯彻落实党的二十届三中全会精神,加大高校毕业生、农民工、退役军人等重点群体就业支持,促进创业资源有效对接和多渠道灵活就业,助力“不夜重庆”高质量发展,特举办此次活动。8月15日至9月14日期间,永川在中山路、胜利路、南大街等三个街道人流密集的商圈、夜市举办夜间专场招聘4场,服务群众就业创业需求。

永川区就业和人才中心相关负责人表示,下一步,永川区人力社保局将不断完善就业服务体系,优化就业招聘、就业指导 and 创业服务工作,充分挖掘优质岗位资源和创业资源,畅通供需对接渠道,做好“线上+线下”的深度结合,开展多样化、精准化的就业创业服务活动,全力推动重点群体实现高质量充分就业。

咬定任务不放松 坚定不移实现全年经济社会发展目标

永川区政府召开第64次常务会议 常晓勇主持

本报讯(渝西都市报记者 涂燕 张玲)8月26日,永川区委副书记、区长常晓勇主持召开区政府第64次常务会议,传达贯彻国务院第5次全体会议、市政府第4次全体会议精神,学习贯彻全市连晴高温天气防范应对工作调度会议精神,听取近期全区安全生产与自然灾害防治工作,安排部署有关工作。

区政府领导邓文、宋文、宋朝均、徐秀霞、李世红、漆远英参加会议,部分区人大代表、政协委员列席会议。

会议强调,三季度已经过半,完成全年

目标时间紧、任务重。全区上下要在发展产业上聚力用力。全面准确把握党中央、国务院新出台的政策精神,积极探索招商引资新路径、新模式、新方法,因地制宜发挥优势,加大基金招商、产业链招商、应用场景招商力度,加快形成差异化的招商引资吸引力和竞争力。要在促进投资上聚力用力。抢抓“两重”政策机遇,全力争取国家资金支持;深入实施制造业重大技术改造升级和大规模设备更新工程,加快推进项目开工投产,努力形成更多实物投资量。要在扩大消费上聚力用力。顺应群众

消费升级需求,更好释放内需潜力。要在稳定外资外贸上聚力用力。抢抓内陆开放综合枢纽和国家战略腹地建设机遇,做好“枢纽+通道+物流+经贸+产业”文章,全力支持企业抢订单、拓市场,为外资外贸企业在永发展创造更大空间。要在抓好民生改善上聚力用力。加强高校毕业生、农民工等重点群体就业创业帮扶,深入实施惠民暖心优服行动,更大力度解决教育、医疗、住房、养老、托幼等群众急难愁盼问题,不断提升人民群众获得感和满意度。

会议强调,当前,面临连晴高温天气,

全区各级各部门要保持“时时放心不下”的责任感,深刻认清当前面临的严峻形势,强化底线思维、极限思维,切实增强使命感紧迫感,认真落实市委、市政府和区委工作要求,抓好森林防火和应用建设工作,抓好安全生产和隐患排查工作,抓好防暑降温和民生保障工作,抓好值班值守和应急储备工作,举一反三抓好本部门本领域高温天气防范应对工作,切实筑牢全区安全防线。

会议还研究了加快建设西部数字经济创新高地、城乡消防专项规划等工作。

永川全力推进农业水价改革见实效

本报讯(渝西都市报记者 张玲)8月26日,记者从永川区水利局获悉,近年来,永川区牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,围绕保障国家粮食安全和饮水安全,落实节水优先方针,坚持政府和市场协同发力,结合中型灌区续建配套改造、高标准农田建设等项目,逐步完善农业水价改革区域灌溉、计量等基础设施,建立健全农业水价形成、工程建设管护、农业用水管理、用水精准补贴和节水奖励等四项机制。截至目前,已完成农业水价改革面积46.03万亩,占全区有效灌溉面积的100%。

据了解,永川区着力完善农业水价形成机制。以上游、卫星等7个中型灌区为试点,以灌区为单位分别进行水价测算。同时,结合永川区地理、水源、灌溉方式等实际,制定了永川区农业水价综合改革区农业用水指导价格标准,农业生产终端用水计量价格分别为粮食作物0.15元/立方米、经济作物0.20元/立方米、养殖业0.25元/立方米。

持续优化工程建设管护机制。按照《永川区深化小型水利工程管理体制改革实施方案》等规范性文件要求,按“谁投资、谁所有”的原则,进一步明晰各农田水利工程的管理权、使用权和经营权,明确全区农田水利设施政府主责、相关部门管护监管职责。同时,建立了农田水利设施管护由水费收入、经营收入、财政补助等组成的合理负担机制。

不断强化农业用水管理机制。结合项目建设,因地制宜配套计量设施,并按照《重庆市永川区主要江河流域水量分配方案》,强化农业用水总量控制和灌溉用水定额,全面实行取水许可管理。同时,全面开展农业灌溉用水量的核定工作,将农业初始水权指标分配到用水主体,分解改革实施面积46.03万亩。

此外,永川区还逐步健全用水精准补贴和节水奖励机制。结合永川区实际情况,制定印发《永川区农业水费精准补贴和节水奖励方案》,对定额内用水成本与工程运行维护成本之间的差额进行补贴,以现



农业水价综合改革宣传活动(受访单位供图)

金补助、水权回购、优先用水等形式对节水给予奖励。近年共投入资金892万元,对

改革积极性高的镇街进行了补贴奖励,主要用于各镇街提灌站的维修整治及管护。